

<https://www.azurtours.hr/ljetovanje-jadran/istra/umag-apartmani-polynesia/7880/>

Aranžman br. 7880

27.01.2021.

Apartmani Polynesia 3* | Umag

Apartmani Polynesia, Katoro Resort

Apartmani Polynesia posljednji su u dugom redu hotela, kampova i apartmana na umaškoj obali. Prostrani, skromno opremljeni, ali s ogromnom terasom, smješteni su u blizini zaljeva s popločanim i šljunčanim plažama i uređenim pristupom u more za starije i malu djecu. Apartmane okružuju dječja igrališta i sportski tereni, tako da vam je neko uvijek na dva koraka, gdje god se nalazili. Bazen je prostran i okružen sunčalištem u čijem kutu se nalazi i plitki bazen s prskalicama za malu djecu. Prirodne stjenovite plaže nalaze se nekih 15 minuta šetnje od apartmana.

Lokacija:

Apartmani Polynesia smješteni su u TN Katoro, 3 km od centra Umaga, u blizini plaže

Sadržaji:

udobni i prostrani apartmani i bungalovi u nizu, središnja recepcija, vanjski bazen; vrlo prikladan smještaj za odmor obitelji s djecom. Parkiralište uz doplatu cca. 8 kn na dan.

Smještaj:

STUDIO ZA 3 OSOBE: dnevna soba s jednim bračnim krevetom i jednim odvojenim krevetom, TV, opremljena kuhinja, aparat za filter kavu, kupaonica (kada/WC), terasa ili balkon. **APARTMANI ZA 3-5 OSOBA:** dnevna soba s jednim, dva ili tri kauča, TV, spavaonica, opremljena kuhinja, aparat za filter kavu, kupaonica (tuš ili kada/WC), terasa ili balkon.

NAPOMENA: apartman za 4 osobe ima jedan kauč na razvlačenje za dvije osobe.

Usluga:

noćenje; najam apartmana. Mogućnost doplate za polupansion.

Sport i zabava:

stolni tenis; uz doplatu: natkrivena tenis igrališta, škola tenisa, sportovi na vodi, odbojka na plaži, najam bicikla i rola, sportski program- aqua aerobic, stretching, keep fit 1.7.-31.8., glazba uživo i animacijski programi **ZA NAJMLAĐE:** dječja animacija i aktivnosti 24.5.-11.9., dječji bazen, dječja igrališta.

Plaža:

šljunčana i kamenita, s uređenim platoima, posebna plaža s tušem za kućne ljubimce, ležaljke i suncobrani na plaži (uz doplatu, u ograničenim količinama)

Kućni ljubimci:

Mogućnost držanja kućnih ljubimaca uz nadoplatu (boravak kućnih ljubimaca nije dozvoljen u restoranu, svim

zajedničkim prostorijama i kod bazena). **Prijava u apartman: od 14h / Odjava iz apartmana: do 10h**

Cijena: NA UPIT

(Ukoliko ste zainteresirani za ovaj tip smještaja, pošaljite nam upit te ćemo provjeriti dostupnost i poslati vam ponudu)

Doplate:

- parking oko 8 kn po automobilu na dan (plaćanje na licu mjesta)

Putnička agencija Azur Tours želi Vam ugodan boravak u Umagu. Šifra aranžmana: 03

